

# 中華基督教會望覺堂啟愛學校

通告( 第 17/081 號 )

2017 年 10 月 24 日

## 預防猩紅熱

就有關「預防流行性感冒」及「猩紅熱」疾病，學校早前已發通告及作應變措施，例如：加強環境消毒，唯近日初小學生仍有零星確診個案。現再次提醒家長，須加倍留意子女健康狀況，如有發燒、喉嚨痛、咳嗽、流鼻水、出疹、水泡、嘔吐、腹瀉或眼紅等感炎症狀，切勿讓子女上學，應盡早看醫生及留在家中休息。

現請家長留意以下事項，並切實執行：

- ◆ 學生如出現發熱(口溫高於 37.5°C，或耳溫過於 38°C)，不論是否有呼吸道感染病徵，不應回校上課，請盡早求診及留在家中休息直至退燒後最少兩天。(「衛生防護中心」建議)
- ◆ 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱及記錄，並簽署體溫記錄表，由學生交回學校。
- ◆ 提醒子女須保持雙手清潔，打噴嚏或咳嗽時應掩著口鼻及妥善棄置用過的紙巾。如雙手被口鼻分泌物污染後，應立即用梘液洗手
- ◆ 避免與他人共用個人物品，如餐具和毛巾
- ◆ 保持空氣流通

學校亦已加強課室及教具的消毒，確保校園環境清潔安全。家長亦可瀏覽「衛生防護中心」網頁(<http://www.chp.gov.hk/tc/content/9/24/41.html>)以獲取更多有關資訊。

如有任何疑問，可致電 2393 0119 聯絡本校護士陳麗珍姑娘。

此致

各家長

校長



謹啟

( 梁媛琴 )

## 初小級學生預防猩紅熱措施

由於近日初小級學生出現零星確診個案，學校為安全起見，由 2017 年 10 月 24 日至 2017 年 11 月 3 日此段時間內，將實施以下措施：

### 1) 配戴口罩

- ◆ 初小級學生需全日配戴口罩
- ◆ 所有乘搭校巴的學生，必須配戴口罩

### 2) 課室安排

- ◆ 早上回校後將留於課室內進行早會
- ◆ 體育課將在四樓小操場內進行
- ◆ 小息時間將留在課室內，由老師安排活動
- ◆ 語文、數學、常識課堂內，將留在原課室上課，不進行分組學習，科任老師會繼續按進度教授各科內容

### 3 ) 其他

- ◆ 為保持室內空氣流通，一樓樓層全日開啟窗戶，以助通風
- ◆ 星期二(精叻小廚神)及星期五(多元活動小組)的課外活動將會暫停至 11 月 3 日

如對上述有任何疑問，可致電 2393 0119 聯絡校護士陳麗珍姑娘或班主任。

